
 
ZÁPIS č. XVI/2025 

 
z veřejného zasedání zastupitelstva obce Slatinky konaného dne 16. září 2025 

v 18.00 hodin ve Slatinkách v malém sále obecního úřadu 
 
Přítomni (v abecedním pořadí): Tomáš Čepec, Michal Dostál, Pavel Dostál, František Hrazdil, Ondřej Jakubec,  
Lukáš Janák, Monika Prokopová; přítomno 7 členů zastupitelstva obce (ZO) a 3 hosté dle přiložené prezenční listiny. 
 
Starostka M. Prokopová přivítala přítomné a podala informaci o řádném svolání zasedání ZO. Konstatovala, že je 
přítomno 7 zastupitelů a že je ZO usnášeníschopné.   
 
1. Zahájení zasedání, představení a schválení programu  
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů  
3. Kontrola usnesení  
4. Žádost o vybudování parkovacího stání před domem č. p. 74 
5. Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb SO ORP Prostějov na období 2026–2028 
6. Různé, diskuse, závěr 
 
1.  Zahájení zasedání, představení a schválení programu 
Starostka obce Monika Prokopová přivítala přítomné zastupitele i občany, představila program veřejného jednání ve 
výše uvedeném znění a vyzvala členy ZO i přítomné v plénu, zda nechtějí doplnit další bod programu. Dodatečně 
doplňuje bod 5, s čímž členové ZO vyjadřují souhlas. 
 
Usnesení XV/1 
ZO po projednání schvaluje program v uvedeném znění bez připomínek. 
Výsledek hlasování: pro 7 – proti 0 – zdržel se 0 
 
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů 
Starostka navrhuje za zapisovatele Ondřeje Jakubce a za ověřovatele zápisu František Hrazdil a Michal Dostál. 
ZO vzalo na vědomí. 
 
3. Kontrola usnesení 
Předseda kontrolního výboru Lukáš Janák přednesl zprávu o kontrole usnesení a seznámil přítomné s následujícím: 
stále není ukončeno splnění usnesení XIII/5 a XIII/7, stále probíhá procesu plnění. Starostka doplňuje informaci o 
finální fázi dokončování posledních formálních kroků. 
 
Usnesení XV/3 
ZO po projednání schvaluje zprávu o kontrole usnesení ke dni 16. 9. 2025 bez připomínek. 
Výsledek hlasování: pro 7 – proti 0 – zdržel se 0 
 
4. Žádost o vybudování parkovacího stání před domem č. p. 74 
Starostka informuje o okolnostech žádosti, členové ZO se vyjadřují a s ohledem na dosavadní praxi i objektivní potíže 
s parkováním dané oblasti vyjadřují pochopení pro žádost. V průběhu projednávání se ke schůzi ZO připojil jako host 
Josef Novák, bydlící v nedalekém domu č.  p. 52, který se potýká s podobným problémem potíží při parkování před 
svým domem. Spontánně deklaroval ústní žádost o vybudování analogického stání, která se stala součástí tohoto 
bodu a následujícího usnesení.  
 
Usnesení XVI/4  
ZO po projednání schvaluje žádost o vybudování parkovacího stání před domem č. p. 74 a č.p. 52, a to s termínem do 
konce roku 2025. 
Výsledek hlasování: pro 7 – proti 0 – zdržel se 0 
 
5. Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb SO ORP Prostějov na období 2026–2028 
Starostka informuje o dokumentu vypracovaném pro správní obvod Prostějova jako obce s rozšířenou působností, 
jehož smysl je především evidenční a statistický, resp. koncepčně-deklaratorní. 
ZO vzalo na vědomí.   



 
6. Různé, diskuse, závěr 
Dotaz z řady ZO na odebírání vzoru ze silnice k Myšnici, zda se vztahuje k řešení kauzy opravy komunikace. Starostka 
informuje o aktuálním stavu případu, ale s ohledem na naši obec neevidujeme žádný posun. Silnice nicméně 
odpovídá požadovaným normám na funkčnost. 
Otázka na dokončení kruhového objezdu na Větřáku – dokončovací práce (zastávky, přechody) probíhají již v režii 
obce Slatinice. 
Dotaz velitele JSDH na nákup cisterny pro jednotku SDH, vztah jednotky k obecnímu úřadu, následně byla 
diskutována podpora ze strany obce vzhledem k nákupu techniky.   
Oprava cesty k parkovišti na Příhonu. Závazek trvá, pouze aktuálně posunuto plnění. Náročnost a adekvátní forma 
opravy si vyžaduje čas, je tedy stále evidováno jako úkol k plnění. 
 
Starostka obce Monika Prokopová děkuje všem za účast i diskusi a loučí se s přítomnými. 
 
Zápis byl vyhotoven dne 16. 9. 2025 
 
 
Zapisovatel:    Ondřej Jakubec 
 
 
Ověřovatelé:   František Hrazdil 
 

Michal Dostál 
 
 


